
 

Poštovana/i, 

 

godine 2013. obilježit će se stogodišnjica objavljivanja Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića. 

Ovaj kultni roman sami je vrh hrvatskoga umjetničkoga književnoga stvaralaštva za 

djecu te kulturna činjenica s nemjerljivim značajem za hrvatsku sredinu. Od prvoga 

češkoga prijevoda iz 1930. pa kroz nekoliko desetaka prijevoda uspješno nas 

predstavlja Europi i svijetu. 

 

U svrhu što dostojnijega obilježavanja ove obljetnice Hrvatska udruga istraživača 

dječje književnosti, znanstvena neprofitna udruga, potaknula je manifestaciju pod 

imenom Hlapić 2013. Da roman otvara bezbroj mogućnosti i načina na koji se navedeni 

ciljevi mogu ostvariti, potvrđuje i raznolikost planiranih aktivnosti: Međunarodna 

znanstvena konferencija u Slavonskom Brodu, izložba Moj Hlapić u suradnji s 

Hrvatskim društvom likovnih umjetnika i Kao Hlapić i Gita – siročad na prijalazu iz 19. u 

20. stoljeće u Hrvatskom školskom muzeju, bajka na ledu, projekt Stari obrti u suradnji 

s dječjim vrtićima, online sat obrade lektire Online zgode šegrta Hlapića, niz radionica, 

izložbi i pričaonica u narodnim knjižnicama diljem Hrvatske itd.   

 

Roman koji je zadužio naša djetinjstva poziva nas da mu se dostojno odužimo. Zar nam 

je malo dao? Koliko još nacionalnih književnosti ima stvoren tako nježni, tako 

nadahnjujući lik u knjizi napisanoj za male čitatelje koji po prvi puta otvaraju knjigu? Zar 

tu sretnu okolnost ne bi trebalo iskoristiti da pokažemo s kakvom popudbinom, s 

kakvim vodičem naša djeca kreću u bogati i široki svijet knjige. Pridružite nam se u 

nastojanju da što dostojnije obilježimo stogodišnju prisutnost šegrta Hlapića među 

nama, među našim očevima i majkama, među našim bakama i djedovima. 

 

Pokrenite i Vi u svojoj knjižnici i školi neku aktivnost koju možete prijaviti organizatoru 

manifestacije Hlapić 2013. pa ćemo je uvesti u katalog događanja, objaviti na mrežnim i 

Facebook stranicama manifestacije i trajno pohraniti.  

 

Sve prijave i pitanja možete uputiti tajnici manifestacije Ivani Faletar putem službene 

e-mail adrese manifestacije (hlapic2013@gmail.com). 

 

 

Uz srdačan pozdrav,  

 

 

Dr. sc. Berislav Majhut 

       Predsjednik HIDK 

                                 Predsjednik Org. odbora manifestacije Hlapić 2013. 
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